

安理会通过朝鲜发射卫星问题决议

# 不准用导弹技术发射卫星

**新华网消息** 北京时间昨日凌晨,联合国安理会一致通过关于朝鲜发射卫星问题的第2087号决议。该决议要求朝鲜遵守安理会有关决议规定,不得再使用弹道导弹技术进行发射。决议同时重申,希望寻求以和平、外交和政治方式解决有关问题,呼吁重启六方会谈。

外交部发言人秦刚在答记者问时表示,中方对朝方在国际社会普遍表明关切的情况下仍实施发射表示遗憾。同时,中方认为

安理会的反应要慎重、适度,应有利于维护半岛和平稳定大局,避免局势轮番升级。安理会第2087号决议既表明了国际社会在朝鲜射星问题上的立场,也发出了希望通过对话谈判和平解决半岛问题、呼吁重启六方会谈等积极和正面的信息,总体上是平衡的。我们希望有关各方从维护半岛和平稳定大局出发,保持冷静和克制,避免任何导致局势升级的举动,这符合各方利益。

秦刚指出,朝鲜射星事件再次凸显从根本上解决半岛问题的紧迫性和必要性。中方一贯主张,应通过对话协商化解矛盾,全面均衡解决各方关切,以和平方式解决半岛相关问题,实现半岛无核化和半岛及东北亚地区的长治久安。六方会谈是推动实现这一目标的有效机制。中方愿同国际社会一道,为推进六方会谈进程,维护半岛及东北亚地区和平与稳定作出积极努力。

# 伊拉克一清真寺遭爆炸袭击

36人死亡 75人受伤

**新华网消息** 伊拉克警方23日说,北部城市图兹胡尔马图一座正在举行葬礼的清真寺当天遭自杀式爆炸袭击,至少36人死亡,另有75人受伤。

一名不愿公开姓名的伊拉克警官在接受新华社采访时说,一名身绑爆炸物的袭击者闯入该清真寺引爆爆炸物,导致包括其本人在内的大量人员伤亡,伤者包括图兹胡尔马图所在的萨拉赫丁省

副省长艾哈迈德·阿卜杜勒-瓦希德,他的伤情尚不清楚。

事发时,人们正在为萨拉赫丁省议会一名什叶派议员的亲戚举行葬礼。此人于22日遇袭身亡。截至记者发稿时,救护车等仍在抢运伤员,由于伤者众多且一些人伤情严重,死亡人数还可能增加。

目前尚无任何组织或个人声称制造

这起恐怖事件。警方初步分析认为,袭击者是逊尼派人员,袭击将进一步激化逊尼、什叶两派之间的冲突。

萨拉赫丁省是逊尼派聚居地区,“基地”组织和逊尼派反政府武装在当地较为活跃,导致暴力事件频发。近期什叶派主导的伊拉克中央政府与库尔德自治区当局就图兹胡尔马图管辖权问题矛盾升级,使这一地区的形势更为复杂。

泰国开泰银行与银联签署合作协议

# 中泰首个跨境网上支付系统开通

**新华网消息** 1月23日,泰国开泰银行与中国银联国际在曼谷签署在线支付业务合作协议,宣布首个中泰跨境网上支付系统正式开通,使中国消费者通过互联网购买泰国商品和服务获得便利的支付手段。

开泰银行首席执行官伍万通先生指出,与银联国际签署在线支付合作协议后,开泰银行成为泰国首家受理银联卡网上支付的银行。中国银联董事长、银联国际董事长苏宁

在签约仪式上表示,此次双方在网上业务领域的合作,是突破传统银行卡业务领域的一次新尝试,标志着银联国际与开泰银行、与泰国金融机构的全面合作又迈出了新的一步。

据介绍,初期开泰银行支付网关可受理由中国境内银行和金融机构发行的银联信用卡和借记卡,使中国消费者可通过互联网订购泰国商品或服务如机票、酒店并用银联卡支付。未来这项服务还将扩大到中国境

外银行和金融机构发行的银联卡,双方还将继续向合作发卡、跨境汇款等更多领域推进全方位合作。

银联是总部设在中国的国际性银行卡组织,目前银联卡可在中国境外141个国家和地区使用,被称为“中国名片”。

开泰银行成立于1945年,是泰国四大商业银行之一,也是泰国信用卡和网上银行市场的龙头。

俄罗斯  
对美国不友好举动  
继续反制

**新华网消息** 俄罗斯外交部长拉夫罗夫23日在年度记者招待会上说,对于美国的不友好举动,俄将继续采取反制措施,与此同时俄希望两国关系能进一步向前发展。

拉夫罗夫说,俄美关系目前并不理想,存在如反导问题等许多“困难的问题”,美国通过“马格尼茨基法案”为两国关系带来负面影响。他说,俄方将对美国的不友好举动继续采取反制措施,“但从根本上说俄方希望推动两国在各方面的合作”,对于存在的分歧,双方应寻找某种方式避免破坏整体合作。

# 德开始在土部署 “爱国者”反导系统

**新华网消息** 据土耳其媒体23日报道,德国当天上午开始在土耳其东南部部署“爱国者”反导系统。

据阿纳多卢通讯社报道,过去两天里,德国方面已将反导系统装备从土耳其南部的伊斯肯德伦港运到卡赫拉曼马拉什省加齐兵营,目前正在部署军事和技术设施。

另外,荷兰也已将“爱国者”反导系统运抵阿达纳省,准备进行部署。北约计划今年1月底以前部署6套“爱国者”导弹防御系统,德国、荷兰和美国各“分摊”两套。

卡梅伦:  
英是否继续留在欧盟  
2017年决定

**新华网消息** 英国首相卡梅伦23日在伦敦说,如果下次大选获胜,将通过全民公投决定英国是否继续留在欧盟。

英国将在2015年举行大选,卡梅伦承诺如果保守党再次赢得大选,全民公投最快将在2017年年底举行。卡梅伦称,届时全民公投将决定英国是否留在欧盟,但是如果他对与欧盟重新谈判的结果感到满意,就会“全心全意”让英国留在欧盟之内。

# 咸宁楼市群英“惠”



咸宁联合水务有限公司 客户服务热线:8182111  
管网抢修热线:8153535 水表检修热线:8139039